



省运会田径项目激情开赛

小将廉芯茹斩获运城田径首金

运城晚报大同讯(记者 杜磊)8月15日晚,从省运会田径赛场上传来好消息,在女子甲组1500米决赛中,运城小将廉芯茹斩获我市田径项目首金。在女子乙组1500米项目上,我市运动员齐佳宜收获1枚铜牌。此外,孙雨洁在女子甲组铅球项目中赢得1枚铜牌。

当晚,大同市体育中心体育场灯光璀璨、人声鼎沸,加油呐喊声此起彼伏,短时间的如注大雨难掩运动员们夺冠的激情。“加油,冲啊!”比赛现场,运动员勇往直前、坚持不懈,看台上观众兴致勃勃、加油助威。

在女子甲组1500米决赛上,随着发令枪响,一场速度和耐力的较量正式开始,我市小将廉芯茹冲出起跑线,处于领跑位置,阳泉队跟随其后,在最后一圈比赛中,廉芯茹突然发力冲刺,将对手远远甩在身后,最终以4分58秒19的成绩赢得该项目金牌,为运城队取得开门红。

据了解,廉芯茹是我市体育



▲廉芯茹(右三)在颁奖仪式上 记者 朱超逸丁 摄

运动学校学生,练习中长跑项目快7年了,在上届省运会就获得了1500米和3000米的金牌。此次成功卫冕,她的心情格外激动,对于16日进行的3000米决赛充满信心。

此次运城田径代表队派出28名运动员的参赛阵容,在为期4天的比赛中将参加100米、200米、400米、800米、1500米、3000米、5000米、400米栏,

以及跳远、三级跳远、铅球、铁饼、标枪等50余个项目的角逐。

本次比赛按年龄和性别分为男子甲乙组、女子甲乙组和男子混合组、女子混合组等类别,共吸引我省11支代表队、376名运动员参与角逐。在16日、17日的比赛中,我市代表队还将冲击女子甲组3000米、男子乙组跳远和三级跳远等项目的金牌,期待运动员们的精彩表现。



女足世界杯 西班牙队晋级决赛

▲8月15日,瑞典队球员卡内吕德(上)在比赛中头球攻门。

当日,在新西兰奥克兰举行的2023年国际足联女足世界杯半决赛中,西班牙队以2比1战胜瑞典队,晋级决赛。

新华社记者 李一博 摄



网球 袁悦胜沃利内茨

▲8月14日,袁悦在比赛中回球。

当日,在美国旧金山湾区举行的金门网球公开赛女子单打比赛中,中国选手袁悦以2比1战胜美国选手凯蒂·沃利内茨。

新华社发(董旭东 摄)

杭州亚运会中国体育代表团礼服“星耀”发布

据新华社北京8月15日电(记者 丁文娴)杭州亚运会中国体育代表团礼服交接仪式15日在北京举行,礼服“星耀”发布,中国羽毛球运动员陈雨菲、石宇奇试穿后都表示“很舒服”。

该礼服由九牧王打造,主色调为白与蓝;锁甲纹环环相扣,暗示体育的竞技属性,以及团结、坚韧的特点;牡丹与藤蔓交织,寓意蓬勃的生命力;颈部半立领设计则彰显中国服饰文化的魅力。

国家体育总局体育器材装备中心主任于建勇表示:“杭州亚运会中国体育代表团礼服命名为‘星耀’,颜色采用星辰蓝,寄托着对体育健儿的期许与祝愿,愿他们如星辰一样璀璨闪耀。”

石宇奇第一眼就被“星耀”上的锁甲纹所吸引,“就像出征的铠甲一样,相信这也是对即将出战亚运会的所有中国运动员的祝福”。陈雨菲则表示,最喜欢裙子上的牡丹和藤蔓图案,从中感受到了设计团队

的细致和用心。

谈及亚运会备赛情况,杭州姑娘陈雨菲承认,在家门口比赛确实会有一些压力,但还是期待取得好成绩。“亚运会前我们还有其他比赛,包括世锦赛,都很重要。我觉得还是要一场场去打,脚踏实地走好每一步。”她说。

石宇奇则表示,这段时间主要是调整身体和心理状态,即将主场作战,重要的是如何在心理层面上把压力转化成动力。

两支中国队伍晋级 2023无畏契约洛杉矶全球冠军赛八强

新华社北京8月14日电 2023无畏契约洛杉矶全球冠军赛于北京时间14日结束了小组赛阶段的比拼,来自中国大陆赛区(CN赛区)的EDG和BLG两支战队成功晋级八强。

当日的比赛中,EDG和BLG均以2:0“零封”各自对手,携手从小组赛突围。而作为CN赛区三号种子的FPX,在小组赛阶段先后不敌美洲赛区战队EG和太平洋赛区战队T1,遗憾出局。

在两个休赛日后,双败淘汰赛阶段将于北京时间17日开启。目前,八强赛首轮对阵已经出炉,EDG将对阵美洲赛区的EG,而BLG将面对太平洋赛区的DRX。本届洛杉矶全球冠军赛总决赛将于27日上演。

河南温县: “洋弟子”体验太极文化

▲8月14日,在河南省温县陈家沟,外籍学员在教师指导下习练太极拳。

近日,由商务部主办、河南工业大学承办的“陈氏太极拳培训班”开展为期30天的集训交流活动。来自突尼斯、土耳

其、尼泊尔、毛里求斯等国家和地区的23名学员将通过现场教学、专题讲座和研讨交流等形式,体验陈氏太极拳的运动特点及文化内涵,感受中国武术文化的博大精深。

新华社发(徐宏星 摄)



英超 曼联胜狼队

▲8月14日,曼联队球员瓦拉内(右)在比赛中庆祝进球。

当日,在2023-2024赛季英格兰足球超级联赛首轮比赛中,曼联队主场以1比0战胜狼队。

新华社/路透